

14. ročník hudobného festivalu Blues Moods

(Trnava, 21.09.2024) - V tradičnom novembrovom termíne otvára Trnavská hudobná spoločnosť, o.z. svoj štrnásty ročník hudobného festivalu Blues Moods. S hrdosťou a s úctou ku kultúrnemu dedičstvu sa tak stáva oslavou základov populárnej hudby na celom svete.

Domácu scénu bude zastupovať Juraj Schweigert & The Groove Time. Päťčlenná zostava vedená skúseným bendlídom Jurajom Schweigertom je nielen ozdobou domácej scény ale aj reprezentantom žánru za hranicami Slovenska. Za jeho osobou sa skrýva spevák, skladateľ a producent v jednej osobe a zároveň predstavuje na slovenskej scéne absolútnu špičku medzi hráčmi na fúkaciu harmoniku. Jeho absolútne technický štýl hry dosahuje úrovne svetových hráčov, ktorí si hravo poradia s akýmkoľvek hudobným žánrom. To ale platí aj o jeho sekundujúcej skupine. So skupinou The Groove Time reprezentoval v roku 2016 Slovensko na medzinárodnej súťažnej prehliadke European Blues Challenge v Taliansku. Autorská hudba skupiny je často nadžánrová. Mieša blues s prvkami swingu, jazzu, funku, reggae či latina. Vo svojom portfóliu má dva autorské albúby - Novelty Shop z roku 2015 a Spin-Off z roku 2021. Okrem toho spolupracoval na viacerých hudobných projektoch ako napríklad Peter Lipa Band.

Európsku scénu na festivale bude zastupovať francúzsky gitarista Nicolas Zdankiewicz. Nicolas alebo Nico ZZ je súčasná hviezda francúzskej (ale aj európskej) R&B hudby a bluesrocku. Charizmatický frontman a showman, ktorý čerpá elektrický mix R&B, blues, soul, funky a rock. Má svoj originálny vlastný štýl a špecifický zvuk. Nico sa narodil v Paríži a veľmi skoro sa stal mladým excelentným gitaristom, ktorý sa preslávil na hudobnej scéne vo Francúzsku, v Európe aj v USA. Gitarou sprevádza napríklad LeBurna Maddoxa, Walldoho Weathersa (saxofonistu Jamesa Browna) či Tima Mitchella. Nico ZZ Band sprevádzala na turné po Európe legendárneho amerického speváka, gitaristu a skladateľa Donalda Kinseyho, ktorý spolupracoval s mnohými skvelými umelcami, vrátane Alberta Kinga, Alberta Collinsa, Boba Marleyho či Petra Tosha. Nahral celkovo päť albumov.

Americkú hudobnú scénu na festivale zastúpi speváčka Shanna Waterstown so svojou skupinou. Shanna zastupuje bluesovú, jazzovú a soulóvu hudbu na najvyššej úrovni. Okrem toho, že je sama hviezdou hudobných festivalov – bola poctená otvoriť koncerty takých majstrov ako James Brown, Buddy Guy alebo Louisiana Red. Je jednou z najzaujímavejších a najmladších bluesových umelcov desaťročia.

Shanna Waterstown sa narodila na Floride v USA. Jej mladosť bola ovplyvnená mnohými štýlmi hudby a svoje prvé kompozície vytvorila vo veku 11 rokov. Absolvovala turné v USA ako aj v Európe vrátane niektorých veľkých festivalov ako Blues festival Baden, Blues festival Basel, Jazzový festival Ascona a Ecaussines Blues festival. V roku 2008 produkovala svoj prvý autorský album „Inside My Blues“ a v roku 2023 vydala svoj druhý autorský album "Be With You". Trnavský koncert je zároveň jej slovenskou premiérou.

Festival sa uskutoční 9. novembra 2022 v 10-Klub-e na Šrobárovej 10 v Trnave so začiatkom o 20.00 h. Predpredaj lístkov zabezpečuje spoločnosť Ticketportal.

Festival z verejných zdrojov podporili: Mesto Trnava a Trnavský samosprávny kraj. Partnermi festivalu sú: Halada & Partners, s.r.o., Libros, s.r.o., Edit Print, s.r.o., Polonec, s.r.o.. Mediálnymi partnermi festivalu sú: DoMesta.sk, Trnava-Live.sk, Trnavský Hlas, MTT, Slovenská bluesová spoločnosť a portál Blues Music.

Peter Stojka
dramaturg festivalu